

Очередная попытка «быков» пройти сопротивления может вновь оказаться неудачной

Январское ралли продолжается – «быки» не спешат сдавать завоеванные позиции. Не смотря на сильную перегретость последняя сессия январского месяца может вновь пройти на позитивных настроениях: сложившийся внешний фон располагает к росту в начале сессии. С момента завершения торгов на российском рынке подросли как фьючерсы на индексы США, так и фьючерсы на нефть.

Фьючерсы на американские индексы оттолкнулись от важных поддержек, в частности, фьючерс на индекс S&P500 развернулся от круглой отметки 1300 пунктов, к которой накануне свалился из-за оглашения слабых данных по личным расходам в США. Инвесторы позитивно восприняли новости, поступающие с саммита ЕС. Во-первых, страны договорились о том, что максимальная величина дефицита бюджета не может превышать 0,5% ВВП. Данное решение не поддержали две страны: Великобритания и Чехия. Во-вторых, уже в июле 2012 года может начать действие Европейский стабилизационный механизм, что также является важным шагом в продвижении решения долгового вопроса. Что касается Греции, то здесь итоги саммита ЕС не столь обнадеживающие: довольно резко высказались представители Германии в отношении возможного отказа от предоставления помощи греческой экономике. Американские индексы все же закрылись в небольшом минусе, удержавшись выше важных уровней. Но уже сегодня фьючерсы на индексы США «зеленеют».

Стоимость «черного золота» преимущественно подросла благодаря динамике пары евро/доллар, которая вновь вернулась к сопротивлению 1,32 благодаря итогам европейского саммита. Фьючерс на нефть марки Brent торгуется немного выше тех отметок, при которых закрывался российский рынок.

В Азии торги проходят с преобладанием «бычьих» настроений: японский индекс прибавляет 0,3%. Позитивно на площадки Азии повлияли итоги саммита ЕС, а именно ужесточение контроля над европейскими экономиками, а также скорый запуск Европейского стабилизационного механизма. Также драйвером роста стала статистика, оглашенная сегодня: рост промышленного производства в декабре составил 4,0%.

Накануне индекс ММВБ удержал важную поддержку – круглую отметку 1500 пунктов, что лишь усиливает влияние умеренно-позитивного внешнего фона. Целью по рублевому индикатору является 1520-1525 пунктов, но для преодоления данного рубежа необходимы мощные драйверы роста, которых пока не поступает. Нисходящий тренд, сформированный еще во втором полугодии прошлого года достаточно силен, верхняя граница канала продолжает давить на рынок и препятствовать росту. Так, до преодоления сопротивления 1535 пунктов открывать «лонги» не рекомендую.

Из событий дня стоит выделить оглашение уровня безработицы в странах евро, а из американской статистики интерес представляют лишь данные по индексу менеджеров по снабжению в Чикаго и индексу доверия потребителей. Данной статистики вряд ли хватит для преодоления сопротивлений, поэтому от них «лонги» стоит сокращать.

Сегодня стоит присмотреться к акциям «Северстали» и «РусГидро», поскольку данные компании огласят соответственно операционные результаты за IV квартал и отчетность по МСФО за три квартала 2011 года.

Завтра ожидается отчетность «Газпрома» по МСФО за III квартал, в связи с чем акции компании сегодня вряд ли будут распродаваться. Акции могут вновь вернуться в район 10- и 200-дневных скользящих средних, которые ориентировочно проходят в районе 184 руб. От сопротивления «лонги» стоит сокращать. Привлекательным уровнем для покупок является 180,00 руб., чуть выше данной отметки располагается 21-дневная скользящая средняя.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)